
 
 
 

 

Media contact: Agnieszka Przymusińska, agnieszka.przymusinska@aptiv.com , +48 602 390 682 

 
Aptiv PLC u cilju transformisanja buduće mobilnosti 

 
Delphi Automotive PLC završava izdvajanje Powertrain segmenta 

 

GILLINGHAM, ENGLAND – 5. decembar 2017. godine – Budućnost mobilnosti danas 
pravi veliki korak unapred sa lansiranjem kompanije Aptiv PLC (NYSE: APTV), tehnološka 
kompanija koja razvija bezbednija, zelenija i umreženija rešenja klijentima na globalnom 
nivou. Ranije poznata kao Delphi Automotive, Aptiv proizilazi iz Delphi-evog izdvajanja 
Powertrain segmenta, koji danas postaje  Delphi Technologies PLC (NYSE: DLPH).  

„Mobilnost je snaga da se promeni svet i Aptiv ima snagu da promeni mobilnost“, rekao je 
Kevin Clark, predsednik i izvršni direktor. “Aptiv je izgrađen na snažnoj industrijskoj osnovi, 
sa znanjem, sposobnošću  i agilnošću da pobedi sa našim tradicionalnim OEM klijentima, 
kao i sa pokretačima mobilnosti. Ovo je izuzetan trenutak za poslovanje u našoj industriji 
i mi smo samouvereni u pogledu naše budućnosti“  

Aptiv donosi neuporedive sposobnosti u rešavanju kompleksnih izazova povezanih sa 
bezbednijim, zelenijim i umreženijim prevozom. U srži ove sposobnosti nalazi se softver 
i ekspertiza komponenti vozila koja pruža unapređenu bezbednost, automatske 
upravljačke sisteme, korisničko iskustvo i umrežene usluge koje čine budućnost 
mobilnosti. 

Aptiv će se izgraditi na Delfijevim doslednim rezultatima pružanjem vrednosti akcionarima 
kroz profitabilan rast, tradiciju toka novca i disciplinovanog razvoja kapitala. 

 

Kompanija će formalno otkriti svoj portfolio i rešenja za novu mobilnost na Consumer 
Electronics Show (CES) (Sajmu potrošača elektronike) ovog januara u Las Vegasu.  

 

O Aptiv-u 
Aptiv je globalna tehnološka kompanija koja razvija bezbednija, zelenija i umreženija 
rešenja, zarad obezbeđenja budućnosti mobilnosti. Sa sedištem u Gillingham, UK, Aptiv 
zapošljava više od 147,000 ljudi i upravlja sa 14 tehničkih centara, proizvodnim pogonima 
i uslugama podrške klijentima u 45 zemalja. Više informacija na site-u aptiv.com. 
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